

ЗВІТ

Подільської РДА про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту розпорядження голови РДА «Про затвердження Порядку організації особистого прийому громадян головою та заступниками голови Подільської районної державної адміністрації Одеської області»

Подільською районною державною адміністрацією в період з 01.02.2022 року по 16.02.2022 року проведено електронні консультації з громадськістю щодо проекту розпорядження голови РДА «Про затвердження Порядку організації особистого прийому громадян головою та заступниками голови Подільської районної державної адміністрації Одеської області», розробленого начальником відділу організаційно – контрольної роботи, діловодства та звернення громадян апарату Подільської РДА Болсун Л.Г.

Мета розроблення проекту: створення умов для розвитку в Подільському районі інфраструктури громадянського суспільства, активізація громадянської позиції населення та налагодження плідної співпраці органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування з громадськістю у вирішенні місцевих проблем і забезпеченні належної якості життя мешканців району.

Текст проекту розпорядження був розміщений на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації: <https://podilsk-rda.odessa.gov.ua/normativno-pravov-akti-rda/> (розділ «Нормативно-правові акти РДА»).

У зазначений термін пропозицій та зауважень від громадськості не надходило.

Прийнято рішення залишити проект розпорядження без змін та направити його для підписання головою Подільської райдержадміністрації.

Після підписання головою Подільської райдержадміністрації зміст розпорядження «Про затвердження Порядку організації особистого прийому громадян головою та заступниками голови Подільської районної державної адміністрації Одеської області» буде оприлюднений на офіційному веб-сайті Подільської районної державної адміністрації: <https://podilsk-rda.odessa.gov.ua/normativno-pravov-akti-rda/> (розділ «Нормативно-правові акти РДА»).

**Начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю
Подільської РДА**

Руслан КАЗИМИРОВ